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Leistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen •

Haustürabholservice• Fahrt im

4-/5-Sterne-Komfortreisebus, der Sie während der

kompletten Reise begleitet • 7 x Übernachtung in

gebuchter Außenkabine • Vollpension an Bord mit

tägl. drei Mahlzeiten • Kaffee und Kuchen •

Galadinner • täglich Mitternachtssnack •

Bordunterhaltungsprogramm • freie Nutzung der

Bordeinrichtungen • Ausflüge und Besichtigungen lt.

Programm • Audio-Führungssystem • handlicher

Reiseführer

Preis:

14.10.2026 - 21.10.2026 - Ihr Schiff

Doppelkabine Haydndeck 2990 €

Doppelkabine Mozartdeck 3655 €

Doppelkabine Straußdeck 3400 €

Doppelkabine Straußdeck hinten 3240 €

Einzelkabine Haydndeck 3660 €

Einzelkabine Mozartdeck 5290 €

Einzelkabine Straußdeck 4645 €

Einzelkabine Straußdeck hinten 4385 €

NEU Vielfalt entlang der Rhône und Saône - Flusskreuzfahrt

- 8 Tage

Diese faszinierende Flussreise verbindet die kulturellen Höhepunkte und landschaftlichen

Schönheiten Frankreichs zwischen Burgund und Provence. Von Lyon führt die Route

durch traditionsreiche Weinregionen, vorbei an historischen Städten und eindrucksvollen

Bauwerken. Malerische Landschaften, mediterranes Flair und die Vielfalt französischer

Lebensart begleiten Sie entlang der Rhône. Genießen Sie die Harmonie von Geschichte,

Kultur und Natur – von den sanften Hügeln Burgunds bis zu den weiten Ebenen der

Camargue und den imposanten Schluchten der Ardèche.

Besonderheiten und Höhepunkte:

• Weinregionen des Burgunds 

• Besichtigungen in Lyon, Avignon und Arles 

• Naturerlebnisse im Tal der Ardèche 

1. Tag Anreise nach Lyon zur Einschiffung 

Busfahrt nach Lyon, wo Sie Ihre Kabine an Bord der MS Amadeus Provence beziehen. 

2. Tag Mâcon, Cluny, Bourg-en-Bresse 

Am Morgen erreichen wir Macon, die südliche Pforte zu Burgund. Der erste Ausflug führt uns nach Cluny, dem

geistigen Zentrum des mittelalterlichen Christentums. Wir sehen monumentale Reste des einst wichtigsten und

größten Benediktinerklosters. Am Nachmittag erwartet uns ein Besuch in Bourg en Bresse. Das malerisch am Rande

des Juragebirges gelegene Städtchen beherbergt eines der schönsten Werke des spätgotischen flamboyant Stils,

das Kloster Brou mit den eleganten Grabmälern des romantischen Paares, Margarete von Österreich und Philibert II.

des Schönen.

3. Tag Chalon-sur-Saône und Beaune

Heute legen wir in Chalon-sur-Saône an. Von hier aus besuchen wir Beaune, die Weinhauptstadt Burgunds. Die

berühmteste Sehenswürdigkeit des Ortes ist das Hôtel Dieu, ein im 15. Jahrhundert gestiftetes und damals

hervorragend ausgestattetes Krankenhaus, das bis ins 20. Jahrhundert seine Funktion erfüllte. Das für diesen Ort

geschaffene Bild „Das Jüngste Gericht“ von Rogier van der Weyden gehört zu den Hauptwerken der burgundischen

Malerei des 15. Jahrhundert. Am Nachmittag sehen wir das malerische Städtchen Tournus mit der über tausend

Jahre alten Abteikirche Saint Philibert.

4. Tag Lyon 

Am heutigen Vormittag erwartet uns ein Stadtrundgang durch die Altstadt von Lyon. Wir flanieren durch die

repräsentativen Plätze und die schönen Gassen mit den malerischen Fußgängerpassagen zwischen den alten

Häusern, den sogenannten traboules. Den Nachmittag verbringen wir auf dem Schiff, das uns in die Provence

bringt. 

5. Tag Avignon, Pont du Gard, Châteauneuf-du-Pape 

Das Schiff liegt heute in Avignon, dem einzigartigen Ort, der mehrere Jahrzehnte des 14. Jahrhunderts das Zentrum

der Christenheit war. Ein Zeugnis davon tragen bis heute beeindruckende architektonische Bauten, wie die gut

erhaltene 4.5 km lange Stadtmauer und allem voran der monumentale Papstpalast. Am Nachmittag erwartet uns

ein Ausflug zum Pont du Gard, dem bekanntesten erhaltenen römischen Aquädukt. Weinprobe in Châteauneuf du

Pape. 
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6. Tag Arles 

Den Vormittag verbringen wir in Arles. Auf einem Spaziergang entdecken wir viele Motive der Malerei von Vincent

van Gogh. Wir sehen auch imposante Zeugnisse der antiken Metropole, wie das Theater, dass Amphitheater, die

Thermen des Kaisers Konstantin und die romanische Kirche Saint Trophime mit ihrem bemerkenswerten Portal. Am

Nachmittag erwartet uns ein Ausflug ans Meer nach Sainte-Maries-sur-Mer, dem Wallfahrtsort der Sinti und Roma.

Unterwegs bewundern wir die idyllische Landschaft der Camarque mit ihren weißen Pferden, schwarzen Stieren

und rosa Flamingos und machen einen Stopp im ornithologischen Park. 

7. Tag Das Tal der Ardèche 

Vormittags fahren wir auf der Panoramastrasse entlang der Schluchten des Flusses Ardèche mit dem Pont d´Arc,

einer natürlichen Felsbrücke, die vor ein oder zwei Millionen Jahren entstanden ist. Bei einigen Fotostopps haben

wir die Gelegenheit die atemberaubenden Blicke auf den Canyon und die umliegenden Berge zu genießen.

8. Tag Lyon, Heimreise 

Nach der Ausschiffung in Lyon erfolgt die Heimreise. 

Mindestteilnehmerzahl: min. 18, max. 28 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom Reisevertrag

zurücktreten. Stornostaffel D

Reiseveranstalter ist Heideker Reisen. 

Ihr Schiff

Genießen Sie das typisch provenzalische Lebensgefühl an Bord der „MS Amadeus Provence*****“. Das großzügige

Raumkonzept bietet Platz für 140 Passagiere. Die eleganten Außenkabinen und Suiten verfügen meist über

Panoramafenster oder Balkone. Drei Passagierdecks, Lift, Lounge, Restaurant, Bordshop, Leseecke, Sonnendeck,

Friseur, Wäschereiservice und Fitnessraum. Zudem verfügt das Schiff über ein eigenes Deck mit Swimmingpool. 
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